Контрольная работа «ВЕКТОРА»
ВАРИАНТ  1
1.  Найдите квадрат длины вектора [image: http://reshuege.ru/formula/fe/fe7e0faea946f511487897bc3439c0a0p.png] + [image: http://reshuege.ru/formula/e0/e0de6f3c357ae5e5656bb840d2aafed4p.png].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=463] 








2. Стороны правильного
 треугольника [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png] равны [image: http://reshuege.ru/formula/68/68d9c09d99cc222af7e825a07a0f3065p.png].
 Найдите длину вектора [image: http://reshuege.ru/formula/38/383dcf00b72855057bdf1dde576333dfp.png].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=450]



3. Найдите длину отрезка, соединяющего 
точки A(6; 8) и [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571p.png](−2; 2).
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=326]



4.  Найдите угол между векторами [image: http://reshuege.ru/formula/fe/fe7e0faea946f511487897bc3439c0a0p.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/e0/e0de6f3c357ae5e5656bb840d2aafed4p.png].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=463] Ответ дайте
 в градусах.







5.  Диагонали изображенного на рисунке
 ромба [image: http://reshuege.ru/formula/cb/cb08ca4a7bb5f9683c19133a84872ca7p.png]равны 12 и 16.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=442] Найдите длину вектора [image: http://reshuege.ru/formula/30/300cdf70f6aa163126f136da1aa251eep.png] + [image: http://reshuege.ru/formula/81/816db27b89ba3f529fdfc2bb8b85a689p.png].





6. Точки O(0; 0), A(10; 8), C(2; 6) и B являются вершинами параллелограмма. Найдите абсциссу точки B.


Контрольная работа «ВЕКТОРА»
ВАРИАНТ  2
1. Найдите квадрат длины вектора [image: http://reshuege.ru/formula/30/300cdf70f6aa163126f136da1aa251eep.png].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=328]




[image: http://reshuege.ru/get_file?id=469][image: http://reshuege.ru/get_file?id=380]2. 
Точки O(0; 0), A(10; 8), B(8; 2) и C являются вершинами параллелограмма. Найдите абсциссу точки C.

3.  Найдите квадрат длины вектора [image: http://reshuege.ru/formula/da/daa25271c8fe46b035bc83c318f0f0b2p.png].


[image: http://reshuege.ru/get_file?id=440]4.  Две стороны прямоугольника [image: http://reshuege.ru/formula/cb/cb08ca4a7bb5f9683c19133a84872ca7p.png] равны 6 и 8. Диагонали пересекаются в точке [image: http://reshuege.ru/formula/f1/f186217753c37b9b9f958d906208506ep.png].Найдите длину разности векторов [image: http://reshuege.ru/formula/b8/b861712d78aa666579414fecc61d06f8p.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/6e/6ec066c85673f730d54bca8f40942f4cp.png].

[image: http://reshuege.ru/get_file?id=304]
5.  Найдите расстояние от точки A с координатами (6; 8) до оси ординат.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=469]

6. Найдите угол между
 векторами [image: http://reshuege.ru/formula/fe/fe7e0faea946f511487897bc3439c0a0p.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/e0/e0de6f3c357ae5e5656bb840d2aafed4p.png]. 
Ответ дайте в градусах.
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